



PRGMO

# Sigurnost na putu od kuće do škole



AKCIJA JADRANSKOG OSIGURANJA 'VOZAČI OPREZ, DJECA SU U PROMETU' ČETVRTU GODINU ZAREDOM ZAVRŠILA JE VIŠE NEGO USPJEŠNO – 3000 MALIŠANA DILJEM HRVATSKE ODAZVALO SE TOM EDUKATIVNOM PROJEKTU KOJI UČI NAJMLAĐE KAKO SE PONAŠATI U PROMETU **NAPISALA MARINA KILIĆ / SNIMIO DRAŽEN LAPIĆ**

**Š**to je promet? Djeca su na to složeno pitanje odgovarala crtežom u prostorijama Jadranskog osiguranja na zagrebačkim Vrbanima u sklopu akcije 'Vozači oprez, djeca su u prometu', a nakon toga je upriličena izložba dječjih radova te zabavni program uz mađioničarske trikove. Izložbu su razgledavali znatiželjni roditelji, a njihovi mališani mogli su se pohvaliti svojim umijećem. Nakon čarolije i magije iz rukava mađioničara, dodijeljene su nagrade u obliku prigodnih darova onim najsretnijima, odnosno djeci koja su najboljim radovima prikazala promet. No, svi mališani mogli su se zasladiti slatkišima i ponijeti simbolične darove kao podsjetnik kako su i oni bili dio toga uspješnog projekta.

## UČENJE KROZ IGRU

Akcija se provodi u školama diljem Hrvatske s ciljem da upozori djecu na odgovorno ponašanje u prometu. Ove godine u akciju su bile uključene škole i vrtići, točnije 65 osnovnih škola i šest vrtića iz Rijeke, Osijeka, Zagreba, Varaždina, Koprivnice, Siska, Zadra, Šibenika, Dubrovnika i Splita. Tako su poslovnice Jadranskog osiguranja diljem Hrvatske, odnosno u deset gradova u kojima je obilježena akcija, ugostili djecu i roditelje, i naravno osigurali prigodna iznenađenja za najmlađe. No, kao što kažu u Jadranskom osiguranju, nijedna izložba dječjih radova ne bi uspjela bez ozbiljnog pristupa zadatku, tj. truda koji su uložila djeca prvih razreda i ona iz vrtića. Akcija 'Vozači oprez, djeca su u prometu' iz godine u godinu pokazuje kako djeca svojim kreativnim radovima jasno potvrđuju da znaju što je promet, ali i spremnost na stjecanje novih znanja kroz igru i zabavu.



## PAZIMO JEDNI NA DRUGE

Taj projekt ukazuje na društvenu odgovornost cijele zajednice i poticaj je djeci i roditeljima, te naravno vozačima, da zajedno odgovornim ponašanjem pripaze jedni na druge. Zadatak Jadranskog svake je godine isti, ponajprije edukativan – upozoriti djecu na poštovanje prometnih znakova te na poticanje njihove dodatne pažnje kad se na putu od kuće do škole ili vrtića pojavljuju kao sudionici u prometu. Do idućeg susreta, Jadransko poručuje: 'Vozači oprez, djeca su u prometu!'

